
61. Сердечно-сосудистая система


ВОПРОС N 1. Правое предсердие имеет отверстия:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. нижней полой вены


2. аорты


3. верхней полой вены


4. легочного ствола


5. венечного синуса


Верные ответы: 1; 3; 5
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 2. Аорта начинается из:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. предсердия правого


2. левого предсердия


3. правого желудочка


4. левого желудочка


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 3. Легочные вены открываются в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. правое предсердие


2. правый желудочек


3. левое предсердие


4. левый желудочек


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 4. Сердечная мышца представлена:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. гладкой мышечной тканью


2. отдельными мышечными волокнами


3. соединительной тканью


4. поперечнополосатой тканью особого строения


5. гладкими и поперечнополосатыми мышечными волокнами


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 5. Перикард - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. околосердечная сумка


2. мышечная ткань сердца


3. внутренний слой стенки сердца


4. наружный слой стенки сердца


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 6. Миокард - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. околосердечная сумка


2. мышечная оболочка сердца


3. внутренний слой стенки сердца


4. наружный слой стенки сердца


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 7. Эндокард - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. околосердечная сумка


2. мышечная ткань сердца


3. внутренний слой стенки сердца


4. наружный слой стенки сердца


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 8. Эпикард - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. околосердечная сумка


2. мышечная ткань сердца


3. внутренний слой стенки сердца


4. наружный слой стенки сердца


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 9. Стенку сердца человека образуют:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. околосердечная сумка


2. эпикард


3. миокард


4. эндокард


5. коронарные артерии


Верные ответы: 2; 3; 4
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 10. Двустворчатый клапан сердца находится между:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левым предсердием и левым желудочком


2. правым предсердием и правым желудочком


3. левым желудочком и аортой


4. правым желудочком и легочным стволом


5. левым и правым предсердиями


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 11. Полулунные клапаны сердца находятся между:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. левым предсердием и левым желудочком


2. правым предсердием и правым желудочком


3. левым желудочком и аортой


4. правым желудочком и легочным стволом


5. левым и правым предсердиями


Верные ответы: 3; 4
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 12. Между предсердиями и желудочками сердца имеются клапаны:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. одностворчатый


2. двустворчатый


3. трехстворчатый


4. четырехстворчатый


5. полулунные


Верные ответы: 2; 3
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 13. В месте выхода аорты и легочного ствола из желудочков имеются клапаны:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. одностворчатые


2. двустворчатые


3. трехстворчатые


4. четырехстворчатые


5. полулунные


Верный ответ: 5
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 14. Трехстворчатый клапан сердца находится между:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левым предсердием и левым желудочком


2. левым желудочком и аортой


3. правым предсердием и правым желудочком


4. правым желудочком и легочным стволом


5. левым и правым предсердиями


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 15. Большой круг кровообращения начинается в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левом желудочке


2. правом желудочке


3. левом предсердии


4. правом предсердии


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 16. Большой круг кровообращения заканчивается в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левом желудочке


2. правом желудочке


3. левом предсердии


4. правом предсердии


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 17. Малый круг кровообращения начинается:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левом желудочке


2. правом желудочке


3. левом предсердии


4. правом предсердии


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 18. Малый круг кровообращения заканчивается в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левом желудочке


2. правом желудочке


3. левом предсердии


4. правом предсердии


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 19. Стенка капилляров непроницаема для:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. хлорида натрия


2. воды


3. белков


4. глюкозы


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 20. Верхняя часть сердца человека, от которой отходят сосуды, называется:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. верхушкой


2. основанием


3. воротами сердца


4. перикардом


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 21. Нижняя суженная часть сердца называется:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. верхушкой


2. основанием


3. воротами сердца


4. перикардом


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 22. Артерии - это сосуды:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. несущие кровь от сердца


2. в которых находится артериальная кровь


3. несущие кровь к сердцу


4. в которых находится венозная кровь


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 23. Вены - это сосуды:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. несущие кровь от сердца


2. в которых находится артериальная кровь


3. несущие кровь к сердцу


4. в которых находится венозная кровь


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 24. У человека в артериях большого круга кровообращения находится:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. венозная кровь


2. смешанная кровь


3. артериальная кровь


4. лимфа


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 25. Капилляры кровеносной системы - это сосуды:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. по которым кровь движется от сердца


2. по которым кровь движется к сердцу


3. в которых осуществляется обмен веществ между кровью и тканями


4. в которых запасается гликоген


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 26. Верхняя и нижняя полые вены впадают в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левый желудочек


2. левое предсердие


3. правый желудочек


4. правое предсердие


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 27. Четыре легочные вены впадают в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левый желудочек


2. левое предсердие


3. правый желудочек


4. правое предсердие


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 28. Аорта у человека отходит от:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левого желудочка


2. левого предсердия


3. правого желудочка


4. правого предсердия


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 29. Легочный ствол отходит от:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. левого желудочка


2. левого предсердия


3. правого желудочка


4. правого предсердия


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 30. Клапаны сердца образованы:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. эндокардом


2. миокардом


3. перикардом


4. эпикардом


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 31. Стенка вен отличается от стенок артерий:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. слабым развитием мышечного слоя


2. меньшим количеством эластичных волокон


3. меньшим количеством слоев


4. наличием клапанов


Верные ответы: 1; 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 32. Сосудодвигательный центр располагается в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. спинном мозге


2. варолиевом мосту


3. продолговатом мозге


4. среднем мозге


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 33. При раздражении волокон парасимпатической нервной системы:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. замедляется деятельность  сердца


2. увеличивается частота сердечных сокращений


3. усиливается деятельность сердца


4. сердечная деятельность не изменяется


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 34. При раздражении волокон симпатической нервной системы:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. увеличивается частота сердечных сокращений


2. уменьшается частота сердечных сокращений


3. сердечная деятельность не изменяется


4. усиливается деятельность  сердца


Верные ответы: 1; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 35. Усиливает работу сердца:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. ацетилхолин


2. витамин С


3. витамин А


4. адреналин


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 36. Тормозит работу сердца:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. ацетилхолин


2. витамин С


3. витамин А


4. адреналин


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 37. Способствует укреплению сосудов:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. ацетилхолин


2. витамин С


3. витамин А


4. адреналин


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 38. Активность сосудодвигательного центра регулируется:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. корой больших полушарий


2. продолговатым мозгом


3. средним мозгом


4. задним мозгом


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 39. Анастомозами называются:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. сосуды, идущие параллельно магистральному, но меньшего диаметра


2. сосуды, обеспечивающие окольный ток крови


3. соединительные ветви между разветвлениями разных сосудов


4. сосуды, несущие кровь от сердца


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 40. Магистральным сосудом, за счет ветвей которого осуществляется кровоснабжение


органов малого таза является ... артерия.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. внутренняя подвздошная артерия


2. внутренняя подвздошная


3. Внутренняя подвздошная артерия


4. Внутренняя подвздошная


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 41. Коллатеральными называются сосуды:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. обеспечивающие окольный ток крови


2. несущие кровь от сердца


3. несущие кровь к сердцу


4. соединительные ветви между  разветвлениями разных сосудов


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 42. Установите соответствие между элементами двух множеств, определив проекцию границ


сердца на грудную стенку:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. верхняя граница


2. левая граница


3. правая граница


4. верхушка сердца


Вариантов ответов: 4


Вариантов соответствий:


A. на 2 см правее правого края грудины


B. соответствует верхнему краю хрящей III пары ребер


C. от хряща III левого ребра до проекции верхушки сердца


D. в левом пятом межреберье, на 1-2 см медиальнее левой среднеключичной линии


E. на уровне I-II хрящей ребер


Верные ответы: 1-B; 2-C; 3-A; 4-D
Вариантов соответствий: 5


ВОПРОС N 43. Левая общая сонная артерия является ветвью ... ... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. дуги аорты


2. Дуги аорты


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 44. Как называется слой стенки сердца, обеспечивающий сокращение сердца?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. эпикард


2. миокард


3. эндокард


4. перикард


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 45. Установите соответствие между элементами двух множеств, определив


месторасположение анатомических структур.


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. левое предсердие


2. левый желудочек


3. правое предсердие


4. правый желудочек


Вариантов ответов: 4


Вариантов соответствий:


A. митральный клапан


B. овальное окно


C. левое ушко


D. корень аорты


E. три сосочковые мышцы


F. овальная ямка


Верные ответы: 1-C; 2-A, D; 3-F; 4-E
Вариантов соответствий: 6


ВОПРОС N 46. Кровоснабжение паренхимы легкого осуществляется за счет ... артерий.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. бронхиальных


2. Бронхиальных


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 47. Как называется внутренний листок околосердечной серозной оболочки?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. эпикард


2. миокард


3. эндокард


4. перикард


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 48. Какие сосуды осуществляют кровоснабжение сердца?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. полые вены


2. легочные вены


3. венечные артерии


4. легочный ствол


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 49. Левая желудочная, селезеночная и общая печеночная артерии являются ветвями ... ... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. чревного ствола


2. Чревного ствола


3. чревный ствол


4. Чревный ствол


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 50. Общая подвздошная артерия на уровне ... сустава  делится на внутреннюю и наружную


подвздошные артерии.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. крестцово-подвздошного сустава


2. крестцово - подвздошного сустава


3. крестцово - подвздошного


4. крестцово-подвздошного


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 51. Какой сосуд малого круга кровообращения несет кровь в легкие?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. аорта


2. верхняя полая вена


3. легочный ствол


4. подключичная артерия


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 52. ... диафрагмальные артерии являются ветвями брюшной аорты.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. нижние


2. нижняя


3. Нижняя


4. Нижние


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 53. Ветвями дуги аорты являются:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. позвоночные артерии


2. плечеголовной ствол


3. левая общая сонная артерии


4. правая общая сонная артерия


5. левая подключичная артерия


6. правая подключичная артерия


Верные ответы: 2; 3; 5
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 54. Позвоночные артерии, сливаясь в полости черепа, образуют:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. базилярную (основную) артерию


2. виллизиев круг


3. задние мозговые артерии


4. заднюю соединительную артерию


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 55. Ветвями грудной части аорты являются:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. почечные артерии


2. нижние диафрагмальные артерии


3. верхние диафрагмальные артерии


4. бронхиальные


5. перикардиальные


6. медиастинальные


Верные ответы: 3; 4; 5; 6
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 56. Коронарные артерии берут начало от:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. дуги аорты


2. левого желудочка


3. восходящей части аорты


4. нисходящей части аорты


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 57. Чревный ствол является:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. непарной ветвью брюшной аорты


2. париетальной ветвью грудной аорты


3. ветвью дуги аорты


4. конечной ветвью аорты


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 58. Плечеголовной ствол делится на:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. наружную и внутреннюю сонные артерии


2. правую подключичную и правую общую сонную артерии


3. правую и левую общие сонные артерии


4. левую подключичную и левую общую сонную артерии


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 59. К артериям эластического типа относятся:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. аорта


2. плечевая артерия


3. легочный ствол


4. бедренная артерия


Верные ответы: 1; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 60. В зависимости от степени развития элементов в мышечной оболочке артерий,


различают сосуды:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. эластического типа


2. мышечного типа


3. смешанного типа


4. волокнистого типа


5. коллагенового типа


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 61. От восходящей аорты берут начало:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. плечеголовной ствол


2. венечные артерии


3. позвоночные артерии


4. подключичные артерии


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 62. Содержимое глазницы кровоснабжается за счет артерий, которые являются ветвями:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. позвоночных артерий


2. общей сонной артерии


3. внутренней сонной артерии


4. наружной сонной артерии


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 63. От подключичной артерии отходят:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. щито-шейный ствол


2. внутренняя грудная артерия


3. плечевая артерия


4. наружная сонная артерия


5. восходящая глоточная артерия


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 64. Установите соответствие между элементами двух множеств, определив места


выслушивания клапанов сердца:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. Во втором межреберье справа у края грудины


2. Во втором межреберье слева у края грудины


3. В местах соединения мечевидного отростка с телом грудины


4. В области проекции верхушки сердца


5. На 2 см правее правого края грудины


Вариантов ответов: 5


Вариантов соответствий:


A. митральный


B. аортальный


C. трехстворчатый


D. легочного ствола


Верные ответы: 1-B; 2-D; 3-C; 4-A; 5-
Вариантов соответствий: 4


ВОПРОС N 65. Второй тон, более звонкий и короткий, является...,


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. диастолическим


2. диастолический


3. Диастолическим


4. Диастолический


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 66. Ритм сердца, формирующийся под действием синусно-предсердного узла, называется...


.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. синусовым


2. синусовый


3. Синусовый


4. Синусовым


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 67. ... - это аритмия, обусловленная ухудшением или полной утратой способности миокарда


проводить возбуждение.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. блокада


2. блокадой


3. Блокада


4. Блокадой


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 68. Расслабление сердечной мышцы называется... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. диастола


2. Диастола


3. диастолой


4. Диастолой


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 69. ... - это свойство миокарда снижать свою возбудимость на протяжении его активности.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. рефрактерность


2. Рефрактерность


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 70. Аорта берет начало от:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. правого желудочка


2. левого желудочка


3. правого предсердия


4. левого предсердия


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 71. От подключичной артерии отходят:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. щито-шейный ствол


2. внутренняя грудная артерия


3. плечевая артерия


4. наружная сонная артерия


5. восходящая глоточная артерия


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 72. От дуги аорты отходят:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. плечеголовной ствол


2. левая общая сонная артерия


3. правая общая сонная артерия


4. правая подключичная артерия


5. левая подключичная артерия


Верные ответы: 1; 2; 5
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 73. Установите соответствие между элементами двух множеств, определив характер


изменений в разные периоды сердечного цикла.


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. Систола предсердий


2. Систола желудочков, фаза изгнания,


3. Систола желудочков, фаза напряжения,


4. Общая пауза,


Вариантов ответов: 4


Вариантов соответствий:


A. предсердно-желудочковые клапаны открыты, полулунные клапаны закрыты,миокард предсердий и


B. мускулатура предсердий сокращается, кровь выталкивается в желудочек,
желудочков расслаблен,


C. створчатые и полулунные клапаны закрыты, мышцы сердца напрягается,длина мышечных волокон


D. полулунные клапаны открываются,кровь выбрасывается в аорту и легочный ствол
миокарда не меняется,


E. створчатые клапаны открыты,полулунные - открыты, миокард расслаблен.


Верные ответы: 1-B; 2-D; 3-C; 4-A
Вариантов соответствий: 5


ВОПРОС N 74. ... - это способность органов, отдельных клеток или тканей к ритмической деятельности


под действием импульсов, зарождающихся в них самих


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. автоматия


2. Автоматия


3. Автоматизм


4. автоматизм


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 75. Звуки, возникающие при работе сердца, называются ... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. тонами


2. тоны


3. Тоны


4. Тонами


5. тонами.


6. Тонами.


7. тоны.


8. Тоны.


Все ответы верные
Вариантов ответов: 8


ВОПРОС N 76. При повышении активности синусно-предсердного узла развивается...


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. тахикардия


2. тахикардией


3. Тахикардия


Все ответы верные
Вариантов ответов: 3


ВОПРОС N 77. Внеочередное сердечное сокращение, вызванное внеочередным импульсом из


какого-либо центра автоматизма, носит название...  .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. экстрасистолия


2. экстрасистолией


3. экстрасистола


4. экстрасистолой


5. Экстрасистола


6. Экстрасистолией


Все ответы верные
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 78. При подавлении предсердно-желудочкового узла возникает ... ритм (10-30 сокращений в


минуту).


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. идиовентрикулярный


2. предсердножелудочковый


3. Идиовентрикулярный


4. Предсердножелудочковый


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 79. Легочный ствол берет начало от:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. правого желудочка


2. левого желудочка


3. правого предсердия


4. левого предсердия


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 80. Позвоночные артерии, сливаясь в полости черепа, образуют:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. базилярную (основную) артерию


2. заднюю соединительную артерию


3. переднюю соединительную артерию


4. заднюю мозговую артерию


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 81. Щитовидная железа кровоснабжается за счет артерий, которые являются ветвями:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. общей сонной артерии


2. внутренней сонной артерии


3. наружной сонной артерии


4. подключичной артерии


Верные ответы: 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 82. Установите соответствие между элементами двух множеств, определив места


расположения элементов проводящей системы:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. предсердно-желудочковый пучок


2. синусно-предсердный узел


3. предсердно-желудочковый узел


4. волокна Пуркинье


Вариантов ответов: 4


Вариантов соответствий:


A. правое предсердие, область полых вен


B. правое предсердие вблизи границы с желудочком


C. в межжелудочковой перегородке


D. в миокарде желудочков


E. в левом предсердии в области ушка


Верные ответы: 1-C; 2-A; 3-B; 4-D
Вариантов соответствий: 5


ВОПРОС N 83. Первый тон, более глухой, низкий и продолжительный является... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. систолическим


2. Систолическим


3. систолический


4. Систолический


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 84. Можно исследовать следующие внешние проявления деятельности сердца - сердечные


тоны, биотоки, сердечный толчок и ... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. пульс


2. Пульс


3. пульсацию артерий


4. Пульсацию артерий


5. пульсацию


6. пульсация


Все ответы верные
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 85. ... обусловлена снижением активности синусно-предсердного узла.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. брадикардия


2. Брадикардия


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 86. Водителем ритма, обусловливающем  40-60 сокращений в мин, является ... ... узел.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. предсердно-желудочковый


2. Предсердно-желудочковый


3. предсердно - желудочковый


4. Предсердно - желудочковый


5. атрио - вентрикулярный


6. атриовентрикулярный


7. Атриовентрикулярный


Все ответы верные
Вариантов ответов: 7


ВОПРОС N 87. Сокращение сердечной мышцы называется ... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. систола


2. Систола


3. систолой


4. Систолой


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 88. Установите соответствие между элементами двух множеств, определив ветви аорты.


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. Грудная аорта


2. Брюшная аорта


3. Дуга аорта


Вариантов ответов: 3


Вариантов соответствий:


A. левая общая сонная артерия


B. правая общая сонная артерия


C. верхние диафрагмальные артерии


D. нижние диафрагмальные артерии


E. пупочная артерия


F. перикардиальные артерии


Верные ответы: 1-C, F; 2-D; 3-A
Вариантов соответствий: 6


ВОПРОС N 89. Нижняя брыжеечная артерия снабжает кровью ... ободочную кишку.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. сигмовидную


2. Сигмовидную


3. Нисходящую


4. нисходящую


5. нисходящая


6. сигмовидная


Все ответы верные
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 90. ...  артерия вместе с внутренней сонной артерией формирует артериальный круг


большого мозга ( виллизиев круг).


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. позвоночная


2. Позвоночная


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 91. Левая желудочная артерия является ветвью ... ... .


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. чревного ствола


2. брюшной аорты


3. общей печеночной артерии


4. селезеночной артерии


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 92. Длина и диаметр правой легочной артерии ... , чем левой легочной артерии.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. больше


2. Больше


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 93. Кровоснабжение паренхимы легкого осуществляется за счет ... артерий.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. бронхиальных


2. Бронхиальных


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 94. Установите соответствие между элементами двух множеств


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. Дуга  аорты


2. Грудная аорта


3. Брюшная аорта


Вариантов ответов: 3


Вариантов соответствий:


A. чревный ствол


B. верхние диафрагмальные артерии


C. общие подвздошные артерии


D. почечные артерии


E. правая общая сонная


F. плечеголовной ствол


Верные ответы: 1-F; 2-B; 3-A, C, D
Вариантов соответствий: 6


ВОПРОС N 95. ...  ..., верхняя и нижняя брыжеечные артерии являются ветвями брюшной аорты.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. чревный ствол


2. Чревный ствол


3. Чревный


4. ствол чревный


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 96. Мочевой пузырь, мочеточники, мочеиспускательный канал кровоснабжаются ...


артерией


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. пупочной


2. Пупочная


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 97. В височной области пальпируется ... ... артерия, располагающаяся поверхностно.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. поверхностная височная


2. височная поверхностная


3. Поверхностная височная


Все ответы верные
Вариантов ответов: 3


ВОПРОС N 98. Правая и левая венечные артерии отходят от ... аорты.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. восходящей


2. Восходящей


3. восходящая


4. Восходящая


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 99. Задние межреберные артерии кровоснабжают мышцы груди, живота, спины, кожу груди,


спины, молочную железу и ... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. спинной мозг


2. Спинной мозг


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 100. Установите соответствие между элементами двух множеств, определив ветви аорты.


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. Грудная аорта


2. Брюшная аорта


3. Дуга аорты


Вариантов ответов: 3


Вариантов соответствий:


A. яичковые ( яичниковые ) артерии


B. нижние диафрагмальные артерии


C. селезеночная артерия


D. пищеводные артерии


E. левая подключичная артерия


F. правая подключичная артерия


Верные ответы: 1-D; 2-A, B; 3-E
Вариантов соответствий: 6


ВОПРОС N 101. Внутренняя подвздошная артерия является ветвью ... ... артерии.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. общей подвздошной


2. Общей подвздошной


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 102. Ветвью наружной сонной артерии является ... щитовидная артерия, кровоснабжающая


щитовидную железу.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. верхняя


2. Верхняя


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 103. Органы средостения кровоснабжаются за счет ... артерий, которые являются ветвями


грудной аорты.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. медиастинальных


2. Медиастинальных


3. средостенных


4. медиастинальная


5. Средостенных


6. средостенная


Все ответы верные
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 104. Легочный ствол, левая и правая легочные артерии относятся к сосудам ... круга


кровообращения.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. малого


2. Малого


3. легочного


4. Легочного


5. малый


6. легочный


Все ответы верные
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 105. ... подключичная артерия является ветвью дуги аорты.


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. Левая


2. левая


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 106. Отток крови от тела плода осуществляется посредством двух:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. пупочных артерий


2. подвздошных артерий


3. пупочных вен


4. подвздошных вен


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 107. Какой из факторов, обеспечивающих движение крови, отсутствует при гиподинамии?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. сокращение мускулатуры


2. клапанный аппарат вен


3. присасывающая сила сердца


4. присасывающая сила грудной полости


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 108. Характерный четкообразный вид лимфатическим сосудам придают:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. клапаны


2. узлы


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 109. Внутренняя яремная и подключичная вены, сливаясь, образуют:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. верхнюю полую вену


2. плечеголовную вену


3. плечеголовной ствол


4. нижнюю полую вену


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 110. Микроциркуляцией  называется:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. движение крови по системе артерий


2. движение крови по системе вен


3. движение крови по сети капилляров


4. окольный ток крови по дополнительным сосудам


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 111. Обогащение крови плода питательными веществами и кислородом происходит в ... .


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. плаценте


2. в плаценте


3. В плаценте


4. плацента


5. Плаценте


6. Плацента


Все ответы верные
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 112. У плода легочный ствол сообщается с аортой посредством:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. артериального (боталлова) протока


2. венозного (Аранциева) протока


3. артериальной связки


4. венозной связки


5. овального окна


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 113. У плода кровь из правого предсердия поступает в левое предсердие через:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. овальное отверстие


2. артериальный проток


3. венозный проток


4. через сосуды малого круга кровообращения


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 114. Какой проток собирает лимфу от правой верхней конечности, правой половины


грудной полости, правой части головы и шеи?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. правый подключичный


2. грудной проток


3. правый яремный


4. правый


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 115. Нижняя полая вена образуется на уровне ...   позвонка.


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. IY-Y поясничных


2. XII грудного - I поясничного


3. II поясничного


4. III поясничного


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 116. Какие магистральные сосуды входят в полость черепа и кровоснабжают головной


мозг?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. внутренняя сонная артерия


2. позвоночная артерия


3. наружная сонная артерия


4. передняя мозговая артерия


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 117. Воротная вена образуется путем слияния следующих вен:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. селезеночной


2. верхней брыжеечной


3. нижней брыжеечной


4. пупочной


5. печеночных


6. общих подвздошных


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 118. Поясничные лимфатические стволы, сливаясь, образуют:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. грудной проток


2. бронхосредостенные  стволы


3. правый проток


4. левый проток


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 119. Большая и малая подкожные вены собирают кровь от поверхностных вен:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. верхней конечности


2. нижней конечности


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 120. У плода по ... ... кровь поступает из плаценты к телу.


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. пупочной вене


2. пупочной артерии


3. воротной вене


4. венозному протоку


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4



Вопросов: 120


Всего тем: 1

